



Klobucký Zpravodaj

Číslo >165< březen 2013

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č. 28 ze dne 20. března 2013

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

- 28/01 kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 27;
28/02 informaci finančního výboru o provedené kontrole hospodaření ZSaMŠ k 31. 12. 2012;

II. Schvaluje:

- 28/03 program zasedání zastupitelstva obce č. 28;
28/04 uzavření smlouvy o dílo s firmou Josef Brabec Amigo z Loun na „Úpravy na hlavní budově OÚ - provedení tepelné izolace čelní a zadní části, úprava stěn a podlah chodeb, elektroinstalace“ až do výše 445.504,- Kč vč. DPH a pověřuje starostku podpisem smlouvy;
28/05 proplacení částky 5.355,-Kč na činnost společnosti Přemyslovské Střední Čechy o.p.s. na rok 2013;
28/06 uzavření dodatku s ÚP na měsíc březen 2013 pro 5 pracovníků na VPP a zároveň podání žádosti a případné uzavření smlouvy s ÚP na VPP pro 5 pracovníků v roce 2013;
28/07 rozpočtové opatření č. 1;

III. Vydává:

- 28/08 předběžný souhlas se stavbou 5 ks uzavřených zásobníků na plodiny v areálu sila Klobuky dle předloženého situačního plánu.

Příští zasedání zastupitelstva obce se koná 17.4. 2013 v 18,30 hod.

Rozpis přistavení kontejnerů

Tak jako každý rok budou i letos přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad ve všech částech obce **mimo KLOBUK.**

V Klobukách budou k dispozici kontejnery na dvoře čp. 6 proti obecnímu úřadu. Dvůr bude otevřen každé pondělí a středu od 8.00 do 17.00 celý duben. V každé z částí bude přistaven kontejner po dobu jednoho týdne. Příklad: v pondělí se přistaví prázdný

kontejner, ve čtvrtek se vyveze a hned se přistaví další prázdný (provede se výměna) a v pondělí se nakonec odveze druhý plný a jako první prázdný se přistaví do další části obce.

ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ:

KOKOVICE

Pondělí	08.dubna	Kokovice – náves	Přistavení
Čtvrtek	11.dubna	Kokovice – náves	Výměna
Pondělí	15.dubna	Kokovice – náves	Odvoz

KOBYLNÍKY

Pondělí	15.dubna	Kobylníky u hospody	Přistavení
Čtvrtek	18.dubna	Kobylníky u hospody	Výměna
Pondělí	22.dubna	Kobylníky u hospody	Odvoz

ČERADICE

Pondělí	22.dubna	Čeradice – náves	Přistavení
Čtvrtek	25.dubna	Čeradice – náves	Výměna
Pondělí	29.dubna	Čeradice – náves	Odvoz

PÁLEČEK

Pondělí	29.dubna	Páleček u býv.prodejny	Přistavení
Čtvrtek	02.května	Páleček u býv.prodejny	Výměna
Pondělí	06.května	Páleček u býv.prodejny	Odvoz

Upozorňujeme všechny občany, že do kontejnerů se nesmí dávat nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory, televizory, rádia, zbytky barev, zářivky, elektronika, pračky, mrazničky, ledničky a další).

Nebezpečný odpad můžete uložit na pomocný sběrný dvůr v Klobukách, a to bezplatně po celý rok.

Přistavení, odvoz a likvidaci odpadů provádí Městský podnik služeb Kladno.

Soňa Ottová

Ateliérová páteční odpoledne

Zveme klobucké děti, mládež a ženy na pravidelná ateliérová páteční odpoledne do ateliéru Studia Menhir. Ateliérová odpoledne se budou konat každý pátek od 12. července 2013 vždy od 15 hodin do 18

hodin a po dobu celých prázdnin. Dne 30. srpna 2013 bude slavnostní vernisáž výrobků s pochoštěním. Nově bude každou sobotu od 13. 7. do 24. 8. v čase od 10,00 do 12,00 otevřen keramický ateliér. Kompletní program umělecko-řemeslných dílen v roce 2013 najdete na webových stránkách obce v oddíle aktuality – Prázdniny ve Studiu Menhir 2013.

Ateliérový kurz povede: MgA. Marie Fleischmannová a další výtvarníci.

Vstup na ateliérová páteční odpoledne i sobotní dopoledne je 30,- Kč. Kapacita ateliéru je pro 10 osob.

DEN ZEMĚ - přednáška



V rámci DNE ZEMĚ proběhne 22. 4. 2013 od 14:00 do 17:00 hod. v areálu ZŠaMŠ Klobuky přednáška na téma „Hospodaření s vodou“. Vedení přednášky zajistí odborný lektor Ing. Jan Orgoník, který má bohaté zkušenosti právě v tomto oboru. **Na přednášku si mohou účastníci donést v obalu svou vlastní vodu** (například studniční) a v praktické části **bude proveden rozbor** pomocí DataLoggeru 650 ysi. YSI 650 MDS. Tento přístroj umožňuje kontinuální zobrazování více parametrů na displeji. Přístroj dokáže změřit tyto parametry: Rozpuštěný kyslík [% nasycení]; Rozpuštěný kyslík [mg/l]; Vodivost; Teplota; pH; Oxidačně-redukční rozlišení; Salinita; Hloubka; Dusičnany; Amoniak; Chloridy.

Z farní kroniky Klobuky

Ve středu dne 10. března 1926 správní rada v cukrovaru usnesla se na tom, aby řediteli cukrovaru Karlu Kodešovi dána byla šestiměsíční výpověď spojená s okamžitým zbavením vrchní správy celého závodu. Po uplynutí půlletní výpovědi bude mu vyměřena penze a musí z cukrovaru odejít. Tímto usnesením skončil spor, který už delší dobu trval mezi správní radou a ředitelem cukrovaru. Příčinou sporu stal se mnohamilionový dluh do něhož zabředl cukrovar prováděním přestavby a rozšíření. Správní rada vytýkala řediteli, že lehkomyšlně překračoval povolené sumy a že zavinil velkou část vzniklého dluhu – ředitel zase vytýkal

správní radě, že neuposlechla jeho prozíravé rady a neprodala obrovské zásoby vyrobeného cukru v pravý a příhodný čas, jak on to chtěl a navrhoval, když měl cukr nejvyšší cenu. Poklesnutím ceny, cukr při takovém množství zásob, že správní rada prodělala miliony, kterými mohl být dluh zaplacen. Těžko je říci na které straně je vina větší. Jisto však je, že obě strany sporné i ředitel i správní rada, nechali se zaslepití nezřízenou touhou a lačností po velkém zisku. Zlákání značným výnosem cukrovaru v letech po státním převratu, kdy se náš český cukr dobře prodával do ciziny, představovali si jaké budou brát veliké dividendy a tantiémy, když přestavbou a rozšířením cukrovaru zmnohonásobí jeho výrobu. Člověk míní a Pán Bůh mění. Slibné plány se nepovedly. Dluhy cukrovaru narostly do té míry, že celý jeho výtěžek, přijdou-li horší léta, pohltí jen úroky z dlužného obnosu.

Nikdy v životě svém nepoznal jsem tak názorně nestálost lidské přízně a pomíjejcnost lidské honorace, jako na tom případě ředitele Kodeše. Pokud byl ředitelem, každý už z dálky ho pozdravoval a když po nádvoří cukrovaru přecházel, ze všech stran ozývalo se: Má activá poklona, má nejhlubší poklona pane řediteli. Jakmile byl zbaven vrchní správy cukrovaru a dostal na ředitelské místo výpověď, už ho v cukrovaru nikdo neznal – chodili kolem něho jako cizinci bez povšimnutí. Vyprávěl mi, jak trapně na něho působilo, když přišel k dělníkovi cukrovarskému a požádal ho, aby mu nakopal košík brambor, ten dělník otočil se k němu zády a dělal, jakoby ho neslyšel. Při vyprávění tohoto pokoření měl pan ředitel plné oči slzí a hlas mu při těch slovech pláčem selhal. Po uplynutí půlletní výpovědi odstěhoval se dne 21. září 1926 z Klobuk do Úval u Prahy, kdež si koupil pěknou vilu v Jiráskově ulici čp. 226. Ale dlouho tam penzi svojí nepožíval – po krátké době tam zemřel a po smrti spálen byl. Rodině zanechal kromě vily ještě i veliké jmění na hotovosti. Dle hodnověrné zprávy činilo jeho jmění při odchodu z Klobuk několik milionů Kč. Nejstarší jeho syn vystoupil z církve katolické, brzy se oženil z bývalou písařkou na stroji v cukrovaru, zařídil si v Praze prodej motocyklů, najal si přepychový byt, ze kterého platil 30 000,-Kč ročně, jezdil s paní do přímořských lázní, žil vesele. Rovněž paní ředitelová v Úvalech vedla život marnivý, jakoby měla stále příjmy ředitelské. Na takový způsob života vystačilo veliké jejich jmění jenom několik roků. Po šesti letech neměli už ani vilu v Úvalech. Mladý pán bydlel už jen v podkrovním skromném bytu v Podolí u Prahy a stará paní Kodešová živořila jako chudá posluhovačka ve Strašnicích v Praze.

Pokračování příště - Vladimír Procházka